

Законодательство в сфере государственного оборонного заказа совершенствуется

14 апреля 2015, 18:02

9 апреля 2015 года Президент Российской Федерации внес проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном оборонном заказе» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» на рассмотрение в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

В законопроекте учтены подготовленные ФАС России предложения, которые направлены на обеспечение защиты публичных интересов Российской Федерации при исполнении государственного оборонного заказа.

Законопроект устанавливает запреты на действия (бездействие) головного исполнителя, исполнителей, которые приводят или могут привести к необоснованному завышению цены продукции по государственному оборонному заказу, неисполнению либо ненадлежащему исполнению государственного контракта, регламентируются функции и полномочия ФАС России как контролирующего органа в сфере государственного оборонного заказа, определяется порядок проведения ею проверок, порядок возбуждения, рассмотрения и обжалования дел о нарушении законодательства в сфере государственного оборонного заказа.

Также предусмотрено внесение изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, устанавливающих дополнительную ответственность за совершение административных правонарушений в сфере государственного оборонного заказа и предусматривающих возможность проведения административного расследования таких правонарушений.

«Принятие законопроекта позволит предотвратить необоснованное повышение цен при выполнении государственного оборонного заказа, повысить эффективность осуществления контроля и надзора в указанной сфере», - отметил заместитель руководителя ФАС России Максим Овчинников.